



# 欧冠之王

C罗“戴帽”，助尤文逆转马竞挺进欧冠八强

3月23日凌晨，面对带着两球优势的马竞，尤文图斯在主场用一个干净利落的3:0，完成了本轮欧冠中的第四个逆转，晋级八强。34岁的C罗用帽子戏法宣告了自己的回归。这位永不言弃的斗士，在受到无尽的争议之时，选择了用最犀利的反击，让所有质疑他的人鸦雀无声。

在当晚进行的另一场欧冠比赛中，曼城以7:0“血洗”沙尔克04，以两回合10:2的比分轻松晋级八强。

## 西蒙尼的命中克星

几乎在欧冠赛场沉寂了半年，C罗仅仅用一场比赛就让自己和球队回到了竞争者行列。首回合落后两球，面对全欧洲最坚固的盾，这个帽子戏法的含金量不言而喻。过往25次在首回合取胜后，西蒙尼麾下的马竞未曾被任何球队翻盘。但在第26次之后，他们引以为傲的纪录戛然而止。而终结这一纪录的，正是他们最大的宿敌。

C罗堪称西蒙尼的命中克星，过去的6个赛季，西蒙尼的球队在欧战中5次淘汰赛遭遇C罗，都惨遭淘汰，被C罗8场比赛打进了8球。也许当他们在首回合取得两球优势，在做客尤文竞技场之时，曾大有信心打破这一魔咒，但C罗天神下凡般的表演，让他们的努力在瞬间化为泡影。

不到一年的时间，意甲赛场打进19

球，欧冠赛场也有4球进账，C罗将最高的自己留给了最关键的比赛。去年夏天，当尤文花费1亿欧元买一个现在已经34岁老将之时，也许没有多少人会觉得物超所值，即使他是C罗。

这是C罗来到尤文后为斑马军团奉献的第一个帽子戏法，就出现在如此大场面之中。几乎所有人都认为他们将停下脚步时，C罗的爆发来的恰到好处。

这位享誉无数的“欧冠之王”，过去在皇马期间拿到了4个欧冠冠军，在多场比赛的关键时刻，都是靠他的终结能力帮助皇马继续前进。帽子戏法送走狼堡、包揽进球淘汰拜仁、补时绝杀掀翻尤文……这些早已成为欧冠经典的场景，记录着C罗的伟大，也见证了那些让人感慨万千的英雄故事。

34岁的C罗球场依然无所不能。新华社发



## 赛事预告

### NBA 常规赛

3月14日 07:00

篮网 VS 雷霆

魔术 VS 奇才

3月14日 07:30

活塞 VS 热火

灰熊 VS 老鹰

3月14日 9:30

勇士 VS 火箭

3月14日 10:00

爵士 VS 太阳

### 欧联杯 1/8 决赛次回合

3月15日 01:55

基辅迪纳摩(0) VS 切尔西(3)

萨尔茨堡(0) VS 那不勒斯(3)

克拉斯诺达尔(1) VS 瓦伦西亚(2)

3月15日 04:00

阿森纳(1) VS 雷恩(3)

国际米兰(0) VS 法兰克福(0)

比利亚雷亚尔(3) VS 泽尼特(1)

本菲卡(0) VS 萨格勒布(1)

斯拉维亚(2) VS 塞维利亚(2)

(陈太平 辑)

## 要带“老妇人”登顶欧洲

天生要强的葡萄牙人，几乎用自己的职业生涯在诠释着“不服输”三个字。曼联时期的“小小罗”贵为金球先生，却为了新的挑战毅然远走伯纳乌，并在那里创造了新的传奇，加冕队史射手王的同时，再次揽下四座金球。转会尤文，他再次勇敢地离开了舒适区。

当皇马三条战线全面崩盘的时刻，C罗却用天神下凡般的表现让尤文起死回生。从马德里到都灵，“欧冠之王”的神威从未改变过。从某种层面来说，皇马孱弱的前场，正是缺少一个像C罗这样能改变比赛局面的进攻大旗。

这一晚的胜利对于C罗而言，远

不是终点。志在山巅的人，不会迷恋半山腰的风景。作为意甲七冠王，夏天尤文购买C罗的意义就是为了登上欧洲之巅，这也是C罗离开效力9年之久的皇马所追寻的东西。这场胜利固然值得庆祝，但C罗必须继续向前看，真正的斗士远不会因为一场战斗的胜利而松懈。

在通往决赛的道路上，还有万千道艰难险阻。经此一役，大难不死的C罗和尤文，将会让所有对手畏惧。这个不服输的尤文7号已经得到了重生，他会用他永不言弃的精神，带领斑马军团继续向最高的荣誉发起冲击 (中新)

## 全国女子拳击赛在白沙落幕

南国都市报3月13日讯(记者 梁振文) 2019年“白沙杯”全国女子拳击锦标赛日前在白沙落幕，李倩、常园等10人分别获得10个公斤级冠军。

据悉，全国女子拳击锦标赛每年举行一届比赛，是国内女子拳击运动员最高水平的赛事，该赛事也是明年东京奥运会选拔积分赛的重要赛事。在3月6日至12日的比赛中，来自北京、上海、江苏、广东、海南等40余支运动队共计百余名拳击运动员齐聚白沙，在拳击擂台上一较高下，全力争夺本次赛事48、51、54、57、60、64、69、75、81、+81共10个公斤级的桂冠。

赛前夺冠呼声很高的内蒙古29岁“老将”李倩不负众望，夺得本次赛事75公斤级冠军。据了解，李倩是2016年里约奥运会女子拳击项目69-75公斤级铜牌得主，在2018年又斩获世界女子拳击锦标赛75公斤级金牌。此外，22岁的河北选手常园也延续2018年雅加达亚运会51公斤级冠军的良好竞技状态，一路过关斩将，夺得本次赛事51公斤级冠军。



韩旭(左)在比赛中。新华社记者孟永民摄

## 中国女篮年轻中锋韩旭赴美特训 准备参加下个月WNBA选秀

据新华社北京3月13日电(记者 单磊)中国女篮年轻中锋韩旭在结束了2018-2019赛季WCBA的比赛后，已于上周抵达美国洛杉矶。当地时间13日开始，她将进行特训，准备参加下个月的WNBA选秀大会。

毕业于清华附中的韩旭本赛季加盟新疆天山女篮，帮助球队获得常规赛第四，季后赛首轮输给北京女篮。上周三，韩旭在征得中国篮协同意后，马不停蹄地飞抵洛杉矶，先进行了身体检查，找出身体的薄弱环节，

并制订有针对性的训练计划。

13-16日，韩旭将在洛杉矶进行体能训练和投篮练习，亚历山大将给她做指导。这名训练师曾经训练过众多美职篮球员，包括易建联和孙悦。

出生于1999年10月31日的韩旭，身高已达2米07，得到多家WNBA球队的关注。2019赛季WNBA将在5月开打，9月结束，如果韩旭被WNBA球队选中，赛季结束后她还可以回国参加WCBA的比赛。

离开北京之前，韩旭表示，通过

一个赛季WCBA的比赛，感觉自己在体能、力量和内线技术等方面都迫切需要大幅度提升。“2019年WNBA选秀大会预计在4月10日举行，如果(我)有机会被选中，我也期望通过WNBA联赛展现中国球员的综合能力。”韩旭说。

据悉，韩旭很可能不是唯一一个参加今年WNBA选秀大会的中国球员，八一队的李梦、广东队的杨力维和李月汝等球员都有可能参加选秀。